

РОДНИК

КИРЕЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ПОДРОСТКОВО_МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА
Издание детского (подросткового) Центра «Родник» комитета по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации М.О. «Киреевский район»



Последнее воскресенье июня – День Молодежи, который празднует молодежь с 07.02.1958года.

Молодость – это профессия. Хочу пожелать тебе того, чтобы в твоей трудовой книжке была только одна запись!!!

Юноши и девушки!

Расширяйте круг своих друзей, пока вы молоды. Друзья дороже всякого богатства, богатство – дело случая, но если у вас много друзей, то хотя бы один из них да сумеет помочь вам в трудную минуту! Ведь, если судьба благосклонна к человеку и хочет одарить его величайшим счастьем на свете, она дает ему верных друзей!

*Будь здоров, как помидор;
Будь уверен, как бугор;
Стоек будь, как скала гор;
Будь духовен, как собор;
Свеж душой, как хвойный бор!
Будь вечно молод!!!*



С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ, ДОРОГОЙ ДРУГ!!!

КЛУБНЫЕ ВЕСТИ

В клубах «Алые паруса», «Юность», «Истоки» детского (подросткового) Центра «Родник» в этот летний период открыт трудовой лагерь под названием «Трудовой десант». Участники этих лагерей делают ремонт помещений своих клубов. Как это происходит с нами делится Кристина Гревцова из клуба «Алые паруса» пос. Октябрьский:

1 июня, школа уже позади, наконец-то каникулы. Но нам, из клуба «Алые паруса» детского (подросткового) Центра «Родник» отдыхать некогда, нас ждут трудные будни. 2 июня начал свою работу лагерь «Трудовой десант». 15 девочек и мальчиков вместе со своим наставником Л. А. Кондратьевой приступили к ремонту помещения нашего клуба. Работы предстояло много, но перед тем, чтобы что-то построить, надо что-то разрушить. И поэтому первые дни работы нашего лагеря мы посвятили

Традиционно в летнее время в клубах детского (подросткового) Центра организуются детские оздоровительные лагеря. Их посещают дети разных возрастов. Год за годом программа лагеря меняется и на сегодняшний день дети из клуба «Детство» живут на острове в стране «Почемучно». Каждый день

ТРУДОВОЙ ДЕСАНТ

именно этому. Мы выносили мебель, срывали старые обои, снимали старые плинтусы, счищали краску. В общем – рушили все подряд, но это были еще цветочки по сравнению с побелкой потолка. Он у нас высокий и поэтому пришлось повозиться. Далее предстояла оклейка стен. Делегация от нашей бригады ездила за стройматериалами. Заказав обои в магазине, мы долго пребывали в ожидании нашего заказа. И каково же было наше разочарование, когда мы обнаружили, что привезенные обои были совершенно другой фактуры и окраски. Но ничего не поделаешь, пришлось клеить что дали. И вот – очередная проблема. Стены и углы нашей комнаты были совершенно неровными к нашему потолку. «Скалолазам» пришлось быть самыми отважными – это Денис Дубонос, Татьяна Кулешова, Дарья Зайцева и Егор Гордеев. Они, находясь под самым куполом

Страна «Почемучно»

их навещают Робинзон (педагог-организатор Г. И. Власюк) и помощники Пятницы. Все ребята разделены на 2 племени: девочки «очаровашки», мальчики «сорванцы». У каждого племени есть свой вождь и девиз. Всего на острове 20 обитателей. Главная задача пребывания на острове – найти клад, а

помещения нашего клуба смазывали клеем стены, подбирали рисунок на обоях и, наконец, их клеили. А все остальные усердно копошились внизу. И вот четыре дня кропотливой работы позади. Комната стала светлая, чистая и первое впечатление от обоев оказалось обманчивым. «Художникам – виртуозам» по окраске окон стали Дарья Гудкова, Кристина Шипилина, Ксения и Дарья Кондратьевы. Но особенно отличился Егор Гордеев. После его работы 2 часа очищали стекла от краски. А наши мальчики – Андрей Тишин, Виталий Миляев, Евгений Поненков целых 3 часа усердно потели над полами, покрывая его краской. Сил же для работы мы набирали в нашей столовой. Кормили вкусно и сытно, но мальчикам как всегда еды не хватало. Но трудные будни продолжаются и завтра нам снова идти на работу, продолжение следует...

Кристина Гревцова

для этого надо завоевать 8 ключей. Дело это не простое и каждый день жителям острова своей смекалкой, эрудицией, творчеством приходится добывать заветные ключи. Свои таланты они проявляют, участвуя в различных мероприятиях: «Мисс очаровашка», «Сорванец 2005», а на острове - игра «Чудо светил», эколо-

гическое лото, откроется остров сокровищ и другие. Самым главным шагом на пути к желаемому кладу стала игра «Путешествие по стране «Почемучно»». К ребятам пришла в гости

внучка старого пирата. Она поведала о секрете острова, показав карту, на которой указано место захоронения клада. Поиск сокровищ был нелегким, но ребята с ним справились.

Еще ребятам предстоит игра, с помощью которой они наконец-то найдут свой клад. А прощанием с островом будут зажигательные танцы сорванцов.

Даша Дортман

В лагере клуба «Дружный» прошел праздник «День Нептуна». Обычно он проводится на берегу реки, но мы устроили его в помещении. И были у нас водно – сухопутные соревнования.

Наш праздник начался с появления владыки дна морского – Нептуна. Он приветствовал всех присутствующих и объявил массовое купание. В эстафетах участвовали «девочки –русалочки», которые разделились на две команды: «Медуза» и «Морская звезда».

День Нептуна

Здесь и начался поистине «водный» праздник. Это видно из названий эстафет: водоносы, мелiorаторы, художники, рыболовы – спортсмены, водочерпалка. В этих соревнованиях участницы обливались водой, падали, но не сдавались, вставали со смехом и продолжали свою эстафету.

Больше всего участникам понравилась эстафета «Генеральная уборка» в которой они из одного ведра переносили воду в другое при помощи тряпки.

Праздник закончился победой команды «Медуза», жюри без колебаний присудило им первенство. А членами жюри на нашем празднике были наши гости: директор ДПЦ – Антонова Ю.А. и зам. директора ДПЦ – Козлова М.А.. Всем участникам были вручены сладкие призы.

Настя Райкова

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ТВОРЧЕСКИЙ ОТДЫХ МОЛОДЕЖИ

Летом 2005 года комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту в знак отличной учебы, активного участия в конкурсах разного уровня подарил учащимся Линковской

детской музыкальной школе путевку в пансионат отдыха «Велегож». На базе пансионата находится замечательный детский лагерь, который называется «Золотое яблоко». Этот

лагерь не просто база отдыха, а самый настоящий фестиваль творчества – одаренных детей, куда каждый год съезжаются талантливые дети различных коллективов со всей Тульской области. Такого почета удостоился и наш коллектив.

Творческий коллектив учащихся Линковской ДМШ состоял из 10 учащихся под руководством преподавателя О. С. Радиной. Возраст детей в среднем составлял 10 лет. Коллектив был разноплановым по своему составу: это учащиеся эстетического отделения, фортепианного отделения и хорового, но благодаря своей дружбе и сплоченности мы составляли единую творческую сборную.

Программа десятого фестиваля «Радуга детства» была очень насыщенной. Каждый день на протяжении 20 дней проводились различные концертные мероприятия по



плотному графику. До обеда репетиции, вечером концерт или наоборот. Но, несмотря на такую занятость оставалось время и на экскурсии.

Первой нашей поездкой было посещение Приокско-терасного заповедника в Московской области. Дети побывали в гостях у редких животных, ровесников мамонтов – зубров и бизонов. Увидев их, побывав в их среде обитания они получили массу впечатлений и кроме того закрепили свое здоровье экологически чистым воздухом. Затем мы отправились в гости в столицу нашей Родины, Москву. Программа экскурсии была очень обширной. Дети побывали в зоопарке, посетили музей «Бородинская панорама» и погуляли на Поклонной горе. Заключительной поездкой была обзорная экскурсия на катере по реке Оке, с посещением города Таруса.

По вечерам дети развлекались на дискотеке, где была большая развлекательная программа, включающая в себя игры, «Огоньки», исполнение песен. Ка-

ждое утро по традиции проводился конкурс по поддержанию чистоты и порядка в комнатах. Нашему коллективу удалось выиграть главную награду конкурса чистоты – белого, плюшевого мишку Чистюля. Это было очень не просто, т. к. всего в лагере был 21 коллектив.

В этом году лагерь «Золотое яблоко» отмечал свой 10-летний юбилей. Все коллективы тщательно готовились к его празднованию. Были приглашены председатели районных комитетов по делам молодежи, во главе с председателем комитета Тульской области по молодежной политике В. И. Ханиной. Среди них была председатель комитета по делам молодежи, физической культуре и спорту нашего Киреевского района И. В. Калугина. Нас посетило независимое радио «Визави» и телеканал «Россия». В честь 10-летия фестиваля фабрикой «Старая Тула» был выпечен юбилейный тульский пряник с символикой «Золотого яблока», который был подарен каждому ребенку.

Рассказ вожатой

мероприятия, в которых дети принимают активное участие.

«Поем, играем, веселимся!» – вот наш девиз.

В работе с детьми также принимают активное участие Таня Алексеева и Никита Аристов (уч-ки 8 кл.). Таким образом, нас, вожатых, в лагере трое. Никита отвечает за спорт, а

По итогам 10-го областного фестиваля творческих коллективов «Радуга детства» творческий коллектив учащихся Линковской ДМШ был награжден грамотой за активное участие, удостоен грамоты руководитель О. С. Радина, а учащиеся эстетического отделения Вова Симагин получил звание «Лучший джентельмен» с вручением специального приза.

В заключении хотелось бы отметить дружную атмосферу в творческом коллективе преподавателей во главе с замечательным, понимающим, добрым человеком Ириной Викторовной Пушкиной. В нашем коллективе царил атмосфера добра и радости, в которой рождались новые идеи и творческие замыслы.

Мы от всего коллектива выражаем огромную благодарность И. В. Пушкиной и председателю по делам молодежи, физической культуре и спорту нашего района И. В. Калугиной.

Спасибо за хороший и интересный творческий отдых!

О. С. Радина – преподаватель Линковской ДМШ

Пока 11-классники сдают выпускные экзамены, ребята, младше их по возрасту – отдыхают. Поэтому мне довелось поработать в летнем пришкольном лагере. Начала посещать его я не потому, что делать дома нечего, а потому, что меня заинтересовала работа с детьми младших классов. Я в лагере на правах вожатой. Каждый день провожу

мы с Таней – за мероприятия развлекательно – игрового характера. Как я уже говорила, каждый день мы проводим развлекательно-игровые программы, но помимо них ежедневно в лагере работает «Фабрика звезд». З дверью актового зала толпятся дети, а жюри отбирает тех, которые обладают теми данными, необходимыми для «звезды». И,

как ни странно, проходят кастинг только девочки. Мальчикам, ну, никак не удается поразить жюри своими способностями! Так вот, после долгого жесткого отбора мы оставили несколько человек, так называемых финалистов, и уже 17 июня состоялась 1 часть финального концерта «Фабрики звезд». Дети предстали перед залом во

всей своей красе. Пели, танцевали, рассказывали анекдоты. На концерте выступали 2 наши школьные группы: группа «Фабрика» и группа «Тутси – фрутси». А уже 20 июня состоялась 2 часть концерта «Фабрики звезд».

Атмосфера накалилась до предела, потому, что именно в этот день все узнали, кто стал победителем

и отпраздновали рождение новой «звезды». А победителями стали : Катя Лапшова, Юлия Зотова, Лиза Дубоносова, и Софья Рыбина.

В общем было очень весело, потому что в нашем лагере никто никогда не скучает.

Татьяна Серикова –
ученица Киреевской СОШ № 5

Школьные годы чудесные...

Вот и закончился еще один учебный год. Пролетел он быстро, наверно потому, что он «бил ключом». Столько разнообразных мероприятий, коллективных творческих дел, интеллектуальных игр и соревнований было проведено, что хватало бы и на 2 года.

Только в мае месяце гимназисты подготовили и принимали участие в заключительном этапе общегимназического фестиваля «Этих дней не смолкнет слава», посвященного 60-летию Дня Победы. Также стали призерами районной игры «Зарница», блеснули на 5 слете районных детских общественных организаций и были названы одной из лучших детских организаций района. И конечно же, все наши силы были направлены на празднование «последнего звонка», который традиционно получался у нас ярким, незабываемым. Но

к общему ужасу и потрясению он, по известным нам причинам, не состоялся. И как бы теперь не извинялся господин Чубайс, он просто навсегда лишил наших, впрочем как и многих тысяч Российских выпускников самого трогательного и важного теплого воспоминания – прощания со школой. Но не будем о грустном. Поход в лес с ночевкой, песни под гитару у костра, веселые игры исправили всем настроение. Начались экзамены, а вместе с ним эксперимент под названием ЕГЭ. В каждом из предложенных экзаменов поучаствовали наши выпускники. Еще не подведены окончательные итоги, но уже сейчас видно, что гимназисты показали не плохие знания и набрали необходимые для поступления в ВУЗы баллы. А что же остальные школьники?

Во всю наслаждаются каникулами. Наши дети от-

правились отдыхать в оздоровительные лагеря г. Алексин и г. Геленджик. Уехали в палаточный городок около Анапы. С удовольствием бегают в пришкольный лагерь. И, конечно же, весь наш коллектив с нетерпением ждет самого главного события года – выпускного бала. Гимназия в этом году выпускает замечательных ребят = ярких, талантливых, разносторонне развитых и, кажется, что больше таких уже не будет. Но ведь остается прекрасный педагогический коллектив и будет как прежде существовать наша гимназия с ее замечательными традициями и значит будут и дальше выходить из стен нашей школы ребята, про которых мы сможем сказать – это наша гордость. В общем, жизнь продолжается!

Н. Ю. Володина – зам. директора по воспитательной работе Киреевской районной гимназии

В НЕБЕ НЕ БЫЛО БЕЛЫХ ГОЛУБЕЙ

Этот день начался весело и предвещал много хорошего. С 8 часов утра по

школе бегали нарядные выпускники, суетились учителя, хлопотали роди-

тели. Праздник начался в 10 часов. И гости, и участники пребывали в хорошем на-

стронии. Мне было особенно приятно присутствовать на празднике, ведь я участвовала в его подготовке. Все шло по привычной схеме: выпускники благодарили учителей, затем сказали свое слово первые учителя ребят. Позже выпускников поздравляли ученики 10-х классов. 10-«б» поздравил 10-й «а», устроив хит-парад выпускников 2005 г. 10-«а» подготовил для 11 «б» замечательную постановку, но стоило им затронуть тему «Ночного Дозора» и упомянуть Завулону (которым в последствии оказался Чубайс), как от-

ключили электричество. Особого волнения это не вызвало. В энергосетях нас «ободрили» новостью, что света не ожидается в ближайшие 3 часа. Пришлось ребятам бежать за батарейками для магнитофона. Ситуацию спас учитель по труду Станислав Сергеевич: пока ребята делали марш-бросок до магазина и обратно, он пел для зрителей песни.

Когда все было налажено, удалось продолжить праздник. После поздравления выпускники представили публике новейший сенсационный блокбастер «Липковский Гамбит». По-

смелись от души! Несмотря на отсутствие электроэнергии праздник был великолепный.

Но все с торжеством ждали заключительного момента, когда выпускники пойдут в парк отпускать в небо белых голубей. И вновь судьба готовит подвох! Из Новомосковска пришло предупреждение: произошел выброс в атмосферу химически опасных веществ, всем идти домой и закрыть окна и двери. Праздник окончен...

Юлия Сударикова – уч-ца 8 класса Липковской СОШ № 1

ОСТРОВ НАДЕЖДЫ - ШКОЛА

Мы очень часто карим школу и учителей, даже не задумываясь о том, сколько всего они для нас сделали. 1 сентября робких малышей в костюмах и платьях, с бантами и огромными букетами мамы приводят к дверям школы. Из года в год учителя вкладывают в головы маленьких чад знания. И вот первоклашки взрослеют, умнеют и становятся девятиклассниками. Некоторые, сдав экзамены, уходят

из школы, чтобы продолжить учебу в средне-профессиональных заведениях, но значительная часть все же остается. Проходят 10 и 11 классы и все, дальше начинается большая, взрослая жизнь. Моя сестра всегда обижалась на свою учительницу по истории, которая много задавала на дом и устраивала проверочные работы, но сейчас, проучившись 2 года в институте, она благодарна своей учительнице

за то, что хорошо знает предмет и, привыкнув учить сразу несколько параграфов может заучивать большое количество материала. Так что, зря мы злимся и обижаемся на то, что нас сильно загружают в школе. Через несколько лет мы скажем спасибо ей. Ведь школа – это наш островок надежды, куда мы можем обратиться в любом случае.

Наталья Филатова
ученица 10-а класса
Киреевской № 5

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ.

Вдох глубокий, руки шире!
Не спешите ; три – четыре!
и машины повторяют все движения Никиты. Потом у нас завтрак. Кстати, кормят очень вкусно! Теперь я начинаю понимать, почему наши вожатые не пропускают ни одного дня в лагерь! Но на самом деле, они хорошо проводят дни нас мероприятия. Мы очень полюбили их за время пребывания в лагере. Они у нас -просто класс! Столько мероприятий устраивают, что

домой мы приходим «без рук и без ног». Жалко будет с ними расставаться... Но не буду о грустном... У нас еще и воспитатели хорошие. Они помогают нам готовиться к мероприятиям, ходят с нами в парк, смотреть мультфильмы и на другие различные представления. В общем, весело живется в нашем лагере.

Лиза Дубоносова – уч-ца 2 класса Киреевской СОШ № 5

С 1 июня я посещаю летний школьный лагерь, где всегда весело и интересно. Каждый день у нас проходят различного рода праздники. Так, например: «Мисс Лето», «Любовь с первого взгляда», «Сто к одному», «Склад кота Леопольда», «Зов джунглей», различного рода турниры и мероприятия.

В лагерь мы приходим к 8 час.30 мин., потом один из наших вожатых – Никита, проводит с нами зарядку :

ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ

У меня всегда было чувство, что я рискую, но риск только подогревал азарт. Страшнее всего показаться трусом. Нам 16-летним, море показалось по колено. На тусовках мы «отрывались»: музыка, девушки, пиво. Еще куражились друг перед другом у кого «присид круче». Анану стали курить еще в школе. Легкость, приятное возбуждение, необходимость действовать и высказываться подвигали нас на «подвиги».

Но курение скоро наскучило – хотелось новых ощущений. Кто первым предложил колоться я не помню. Помню, что от скуки согласился. Я знал, что это может погубить, но думал меня «пронесет», попробую только. Что почувствовал тогда? Это словами не передать: легкость, фантазия такне, силу. Потом еще раз было, и еще ...

ЭТИКА

Наконец-то наступило лето! Комната залита светом. С каждым днем становится все просторнее и радостнее, впереди только свет и тепло. Летнее солнце, зеленые поставщики кислорода, ласковое море, легкая летящая одежда – все это нам гарантировано. Книжки все уже давно надоели, но зато у нас много сил для активного отдыха. Конечно, сегодня главный вопрос всех подростков звучит так: «Как же провести

Исповедь наркомана

Зачем, думал, себе отказывать в кайфе, если вокруг все такое серое и неинтересное.

Скоро ломать стало: выкручивало спину, ноги, тошнило, в голове только одна мысль – УКОЛ. Тогда еще не понимал, что «подсел». Начал воровать деньги.

Когда мать узнала я согласился лечиться. Из больницы я сбежал через неделю. Месяц держался. Как опять укололся не помню, все было как в тумане, как будто не со мной, себя видел как бы со стороны.

Сейчас уже кайфа такого нет. Колось, чтобы нормально себя чувствовать. Укола хватает часов на семь. Лечиться? Да от чего? Когда сидит «наркота» у меня в голове, внутри, и мыслей нет других, пустота.



Не верьте тем кто предложит наркотики. Гибнут люди от этого. Медленно, с начала душа потом тело. За короткое удовольствие станешь рабом на всю оставшуюся жизнь. Стгнут все надежды затянет болото. Руки никто не подаст. Останешься один с пустотой и болью...

Ю.В. Кемпель – начальник ПДН Киреевского РОВД, ст лейтенант милиции

КАК ЖЕ ПРОВЕСТИ ЭТО ЛЕТО?

это лето?» Кто-то поедет в лагерь, кто-то на море, кто-то на рыбалку, кто-то к родственникам, а кто-то останется дома. На самом деле это не так важно, как кажется на первый взгляд. Важно отдохнуть в компании с веселыми ребятами. Еще важно правильно выбрать игры и развлечения. Сформулируйте для себя правило: «Заниматься важным полезным делом, ни секунды не бездельничать.» Подростки не про-

падают, спасайтесь от безделья! Кроме телевизора, дискотеки в жизни так много хороших моментов. Главное – уметь их создать, сполна наслаждаться первыми летними жаркими днями можно только на природе. Выбирайтесь с друзьями в лес за грибами, ягодами, на рыбалку. Для ценителей прекрасного существуют музеи, библиотеки, всевозможные выставки, экскурсии, места, где жили великие люди. Если вы любите более красивый

активный отдых, можете посетить ВДНХ, макдоналдс, заняться скейтбордингом. Если нет возможности выехать за город, можно почитать любимые книги, отдавать кроссворды, погулять

Я хочу рассказать вам об одном человеке, который мне очень близок и дорог. Он не участвовал в военных действиях, ничем не прославил наш район, но в то же время не мало сделал для него. Его зовут Олег Николаевич Ворженнов. Олег Николаевич родился в марте 1945 года. Его родители, которые воевали на войне, там же и познакомились. Он был старшим ребенком в семье, но никогда не бахвалился своим возрастом перед своим братом и сестрой.

Помните: самый «нужный» ВУЗ не поможет добиться успеха, если у Вас нет ни малейшего интереса к выбранной специальности. Поэтому, прежде всего, стоит учитывать собственные интересы и склонности.

Прежде чем поступать куда бы ни было, постарайтесь поговорить с как можно большим числом людей, уже работающих по выбранной Вами специальности. Большинство профессий имеет свои профессионально важные качества. К примеру, если Вы не владеете словом, не стоит учиться на юриста, а если по характеру Вы непо-

в парке. Каждый день гуляйте минимум 1 час, сочетайте виды спорта, тренирующие выносливость. Например, езда на велосипеде, быстрая ходьба, плавание, гимнастика, аэробика. Спорт придаст

О БЛИЗКОМ ЧЕЛОВЕКЕ

В 1963 году поступил в Челябинский техникум, после окончания которого работал в совхозе. В 1965 он женился. Вместе с женой и маленькой дочерью и маленьким сыном улетел в далекую Турцию, где ему предложили работу. Там семья Ворженновых прожила 3 года прежде, чем вернуться в Россию. По возвращении Олег Николаевич поступил в Московскую высшую партийную школу, по окончании которой 7 лет проработал секретарем парткома.

ВНИМАНИЕ, ВЫПУСКНИКИ ШКОЛ!

седа и не любите долго заниматься одним и тем же, из Вас никогда не выйдет хороший бухгалтер.

Если в Вашей семье нет денег на престижное образование, не стоит расстраиваться. При прочих равных условиях работодатели выберут того, кто окончил, может быть, не лучший ВУЗ, но постоянно работал над собой: посещал компьютерные курсы, изучал иностранный язык и т.п.

Некоторые популярные сейчас и хорошо оплачиваемые специальности не требуют высшего образования. Гораздо важнее набраться практического опыта (например,

вам ощущение радости и бодрости. В любом случае пытайтесь занять себя чем-то интересным. Не унывайте, шаг за шагом делайте свою жизнь ярче. Давайте брать от жизни все!

Света Семь

И вот с 1988 года Ворженнов Олег Николаевич стал работать в Киреевской районной газете «Маяк». Вместе с фоторепортером он ездил на различные мероприятия, сведения о которых впоследствии появлялись на страницах «Маяка». В апреле этого года Олег Николаевич вышел на пенсию.

Я очень горжусь тем, что являюсь внучкой этого человека. Поэтому, после окончания школы я буду учиться на журналиста, т.к. хочу продолжить дело моего дедушки.

Наталья Филатова – юнкор

менеджеру по продажам, менеджеру)

Тем, кто не поступает в ВУЗ можно приобрести следующие профессии, которые пользуются стабильным спросом на рынке труда района и области: маляр – штукатур, машинист бульдозера, машинист экскаватора, токарь, плотник, слесарь сантехник, механизатор, газ электросварщик, водитель, продавец.

Выбор профессии – первый самостоятельный шаг во взрослую жизнь. Насколько удачным будет выбор – во многом зависит от вас.

СПАСИБО СПОНСОРАМ!

Администрация Киреевского детского (подросткового) Центра благодарит за спонсорскую поддержку частных предпринимателей Марицина И.Н., Шахову Т.А., Пхиденко Г.А., Клевцову П., Павлова Е.П., Осипову Н.В. в приобретении для детей материальных ценностей в этом учебном году

Ответственный руководитель: Холма Н.В.

Редакционный совет: Т. Серикова, С.Семке, Д.Дортыца, К.Гревцова, Н.Филатова, Ю.Сударикова.

Наш адрес: 301264, Тульская обл., Киреевский р-н, г.Липки, ул. Октябрьская, д.22, ДЦК, тел.4-87-73, 4-52-42

